



СЪЗДАВА НАЙ-ДОБРИТЕ ВРЪЗКИ

ARDEX P 51

Дисперсия за сцепление и грундиране

За подове, стени и тавани

С широка сфера на приложение

Сигурно грундиране, сцепителен мост и запечатване на пори с възпиращо водата действие

При шпакловки предотвратява изкачването на въздушни мехури от основата

За вътрешна употреба

Без вредни органични разтворители

Производител сертифициран
съгласно EN ISO 9001 и EN ISO 14001

АРДЕКС ЕООД
1582 София, жк Дружба 2
блок 310 Б, партер
Тел.: 02/ 866 01 60
Факс: 02/ 866 01 06
e-mail: office@ardex.bg
www.ardex.bg

ARDEX P 51

Дисперсия за сцепление и грундиране

Област на приложение:

Грундиране, сцепителен мост и запечатване на пори с възспиращо водата действие.

За свързване на пудрещи повърхности напр. върху шлифовани, абсорбиращи анхидритни и анхидритни разливни замазки, за грундиране на циментови замазки, за последващо полагане на шпакловъчни, изравнителни и нивелиращи маси.

Като сцепителен мост върху гладки бетонни подове, особено уплътнени циментови замазки и талашитни плоскости при употребата на шпакловачни и изравняващи маси.

Като сцепителен мост върху подобрени анхидритни замазки, мозайка, пясъчник, плочки и плочкови настилки при употребата на ARDEX K 15 заглаждащата и нивелираща маса.

За запечатване на пори върху бетонни основи и циментови замазки:

при последващи нанасяния на шпакловки предотвратява изкачването на въздушни мехури от основата, при последващи шпакловки предотвратява изместването на водата за забъркване.

Защитно покритие за свързване на праха върху шпакловачни и изравнителни маси, които за кратко време служат като използваемы площи.

За вътрешна употреба.

Вид:

Бяла дисперсия на основата на изкуствена смо-ла, без разредители, която след изсъхване значително възспира проникването на вода.

Обработване:

Да се използват чисти съдове!

ARDEX P 51 дисперсията за сцепление и грундиране да се използва:

като грундиране и сцепителен мост върху талашитни плоскости за полагане на плочки не-разредена;

като грундиране и сцепителен мост върху талашитни плоскости, както и върху плътна и гладка основа под изравнителни маси разредена 1 : 0,5 с вода;

за запечатване на пори върху необработени бетонни подове и тавани разредена 1 : 1 с вода;

като грундиране и сцепителен мост върху абсорбираща основа разредена 1 : 3 с вода.

Грундовете да се нанасят равномерно и да се оставят да изсъхват до прозрачен, тънък филм, преди да се започне с последващите работи.

Разходна норма:

Като грундиране и сцепителен мост върху талашитни плоскости около 300 гр неразредена ARDEX P 51 на m²;

Като грундиране и сцепителен мост върху плътна и гладка основа около 200 g концентрирана, това са 300 g разредена 1 : 0,5 с вода ARDEX P 51 на m².
За запечатване на пори на бетон и циментови замазки около 150 g концентрирана, това са 300 g разредена 1 : 1 с вода ARDEX P 51 на m²;

като грундиране и сцепителен мост и за свързване на праха около 50 g концентрирана, това са 200 g разредена 1 : 3 с вода ARDEX P 51 на m².

От следващата таблица за употребата на грундо-ве е видно и предварителното обработване на основите при последващи шпакловачни, изравнителни и нивелирни работи с продукти от програмата на ARDEX:

Основа	Грунд	Разредяване ARDEX P 51 : вода
Гладки и плътни основи, като грубо обработени бетонни подове или особено уплътнени циментови замазки и талашитни плоскости при употреба на шпакловъчни и изравнителни маси.	ARDEX P 51 ARDEX P 82	1 : 1/2
Гладки и плътни основи като подобрени анхидритни замазки, мозайка, пясъчник и плочки, само при употреба на ARDEX K 15 заглаждащата и нивелираща маса.	ARDEX P 51 ARDEX P 82	1 : 1/2
Необработени бетонни подове и тавани.	ARDEX P 51	1 : 1
Циментови замазки, порьозни, силно абсорбиращи, анхидритни замазки и анхидритни пластични замазки, абсорбиращи или шлифовани, под и между шпакловачни и изравнителни маси.	ARDEX P 51	1 : 3
Гладки бетонни стени и тавани за гипсови шпакловачни маси.	ARDEX P 51	1 : 3
Гипсови строителни плоскости за стени и гипсова мазилка за шпакловачни маси за стени и тънкослоен разтвор на циментова основа.	ARDEX P 51	1 : 3
Талашитни плоскости при полагане на плочки с бързодействащото лепило ARDEX S 16, подобрено с ARDEX E 90.	ARDEX P 51 ARDEX P 82	неразредена

ARDEX P 51

Дисперсия за сцепление и грундиране

Основа	Грунд	Разреждане ARDEX P 51 : вода
Лят асфалт лошо опесъчен, стари подове от лят асфалт, настилки от асфалтови плочи, магнезитни подове, глостмасови напластявания, пластмасови подове, лакирания, покрития с боя, метали, дърво -лакирано, преди тънкослойни разтвори и изравнителни маси.	ARDEX P 82	

Указание:

ARDEX P 82 е грунд на основа на изкуствена смола, който се състои от две компоненти и действа като неопренов грунд.

GISCODE: D1

Опаковка: Туби с 25 kg, 5 kg и 1 kg нето

Съхранение: Без минусови температури съхраним около 12 месеца в оригинално

затворени

опаковки.